

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ФЕВРАЛЬ  
2024 г.  
№9 (1637)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

**5 марта – день памяти И.В. Сталина**

## 10 мифов о Сталине

**Миф о том, что Сталин не сыграл заметной роли в Октябрьской революции 1917 года и Гражданской войне 1918–1920 годов**

Вокруг фигуры И.В. Сталина его враги нагородили множество злобных неблиц. Разоблачению всей этой клеветы посвящена книга известного историка, постоянного автора «Правды» Ю.В. Емельянова «10 мифов о Сталине». Предлагаем вниманию читателей фрагменты из этой книги.



Описывая события 1917 года, а затем и Гражданской войны, многие авторы постарались принизить в них роль Сталина. Часто это делалось для того, чтобы всемерно подчеркнуть значение Троцкого.

Эти авторы старались доказать, что в то время как Троцкий был подлинным организатором вооружённого восстания в Октябре 1917 года и создателем Красной Армии, Сталин, по их словам, оказался не в состоянии сыграть существенную роль в реализации Октябрьской революции, а затем в организации защиты Советской республики от её врагов.

Между тем противники Сталина старательно забывали о том, что сразу же после возвращения из ссылки Сталин стал одним из ведущих руководителей большевистской партии, только что вышедшей из подполья. Его выступления в «Правде», которую он возглавил, служили руководящими указа-

ниями относительно курса большевистской партии. Вплоть до приезда В.И. Ленина из эмиграции в апреле 1917 года И.В. Сталин в течение трёх недель был фактически первым руководителем большевистской партии.

На I Всероссийском съезде Советов рабочих и солдатских депутатов 50 большевиков были избраны в состав Центрального исполнительного комитета Советов. Среди них был и И.В. Сталин. В условиях фактического двоевластия Сталин стал членом одного из высших правительственных органов России и обрёл депутатский иммунитет. В день закрытия съезда Советов 18 июня состоялась мощная демонстрация рабочих Петрограда, которая прошла под большевистскими лозунгами. Её организатором был Сталин.

Неспособность Временного правительства и других новых властей взять ситуацию под контроль и добиться перелома на фронте способствовала быстрому росту революционных настроений, что нашло отражение в ходе июльских событий в Петрограде в 1917 году. Хотя ряд участников выступлений 3-4 июля требовали свержения Временного правительства, И.В. Сталин призывал членов партии не поддаваться на провокации. В ходе этих событий большевики были обвинены в попытке государственного переворота и связях с кайзеровской Германией.

После ухода Ленина в подполье И.В. Сталин возглавил руководство партии. Уговорив наиболее нетерпеливых большевиков отступить, дав партийным организациям своевременные указания относительно политического курса в период отступления и в то же время сумев провести с эсерами и меньшевиками конструктивные переговоры, Сталин добился того, что партия понесла минимальные потери после июльского поражения. Хотя враги большевиков считали, что те уничтожены как политическая сила, к VI съезду РСДРП (б) (26 июля — 3 августа), который был проведён подпольно, численность большевиков возросла со 100 тысяч в середине 1917 года до 240 тысяч к концу июля 1917 года. Возглавив большевистскую партию в период преследований и острого политического кризиса, Сталин не только способствовал её сохранению, но и значительно укрепилению.

На VI съезде И.В. Сталин выступил с отчётным докладом ЦК. Оценивая обстановку, сложившуюся после июльских дней, Сталин исходил из неизбежности скорого нового подъёма революции. Одновременно он высказал мысль, что первая социалистическая революция произойдёт в России.

Кризис власти был очевиден, и Ленин решил воспользоваться им. Между 12 и 14 сентября Ленин, находившийся в это время в Гельсингфорсе, написал письма Центральному Комитету — «Большевики должны взять власть» и «Марксизм и восстание». В них он утверждал, что в стране сложились объективные и субъективные условия для проведения успешного вооружённого восстания.

Продолжение на 4 стр.

**23 февраля в Тюмени**

23 февраля 1918 г. была создана Красная Армия, которая буквально с первых дней своего существования стала непобедимой и легендарной. Она героически показала себя в годы Гражданской войны, а затем проявила свою боевую мощь во время Великой Отечественной войны и долгие годы была оплотом мира и стабильности.

В этот день все советские люди отдадут дань уважения подвигу солдат боевой Красной, а затем Совет-

ской площади. Почтили память всех солдат, кто погиб, отдавая долг советской Родине, кто был верен присяге, и кто до конца боролся за дело мира на всей планете.

Затем коммунисты РКРП(б)-КПСС возложили цветы к Вечному Огню на Площади Памяти. Здесь было немного людей, но цветы у подножия памятника — лучшее доказательство, что подвиг советских солдат не забыт, это благодарность потомков героическому поколению.

Финальной точкой автопробега стало возложение цветов к памятнику Жертвам колчакского террора 1919 г. Это символично, поскольку этот мемориал как раз был установлен в память о первых героях Красной Армии, которые боролись с белым террором и не жалели жизни ради того, чтобы в стране была установлена Советская власть.

Все солдаты Красной Армии были легендарными героями! Они были частью своего народа и боролись за его свободу! И сегодня долгом всех живущих является продолжение их дела. То есть борьба за Советскую власть, единственную справедливую власть трудящихся.



ской армии. Но власти Тюмени вновь решили «отличиться» и не согласовали коммунистам РКРП(б)-КПСС проведение митинга на Центральной площади в день 106-й годовщины образования Красной Армии.

Однако 23 февраля 2024 года коммунисты РКРП(б)-КПСС провели в Тюмени автопробег. Шесть машин с празднично оформленной головной машиной под песни про Красную Армию проехали по улицам г. Тюмени.

Первое возложение цветов провели на Центральной площади к памятнику В.И. Ленину. Это справедливо. Да, Владимир Ильич не командовал на фронте в годы Гражданской, но имел воинских званий, но именно он стал главным инициатором и организатором создания Красной Армии. Именно он был вдохновителем её героических свершений, и его вклад в укрепление обороноспособности молодой Советской Республики не оценим.

Когда колонна подъехала к площади Павших борцов революции, то головную машину остановили сотрудники ДПС. Нашли формальный повод задержать движение колонны более чем на полчаса. Тем не менее, возложение цветов к памятнику Павшим борцам революции состоялось. На площади собирались люди, им вручали газету «Трудовая Тюмень», говорили, что сегодня отмечается именно день образования Красной Армии.

Следующая остановка у Вечного Огня на Историче-

Только тогда, когда над страной вновь



будет развеваться Красное Знамя и будет установлен социализм, только тогда можно заявить, что мы достойны памяти павших.

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС

**Читайте в номере:**

В Тюмени работодателя привлекли к ответственности .....	2
Государство отказывается выполнять свои обязательства перед гражданами .....	3
10 мифов о Сталине .....	4
События на Донбассе и Украине к 27 февраля .....	5
Советский календарь .....	8

### ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### По постановлению прокурора работодатель привлечён к административной ответственности за нарушение трудового законодательства

Прокуратура Центрального административного округа г. Тюмени провела проверку по обращению местного жителя о нарушении его трудовых прав.

Установлено, что руководитель строительной компании в период с июня по август 2023 года допустил заявителя к выполнению трудовой функции сантехника, не заключив с ним письменный трудовой договор. После увольнения работника ему не выплачена заработная плата за июль и август.

Прокуратура округа внесла директору компании представление об устранении нарушений закона. Трудовой договор с заявителем оформлен надлежащим образом, задолженность выплачена в полном объёме.

Кроме того, прокуратура округа в отношении работодателя возбудила дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ (уклонение от заключения трудового договора). Должностное лицо компании привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

### Сотни торговцев «Таганского ряда» в Свердловске вышли на забастовку и закрыли свои павильоны

26 февраля торговцы ТЦ «Пекин» на «Таганском ряду» (г. Свердловск) объявили массовую забастовку. Они закрыли свои павильоны и отказываются работать. Причина волнений – в арендной плате, которую подняли на 30 процентов.

– Нас просто выживают! Аренду подняли с марта, надо заплатить за месяц вперед, – рассказала одна из арендаторов. – В конце года тоже повышали, все молчали. Теперь мы молчать не станем.

К бастующим вышел представитель администрации «Таганского ряда». Он объяснил, что поднятие арендной платы – вынужденная мера.

– У нас подняли коммунальные платежи, поэтому мы должны поднять арендную плату. Что ещё не понятно? Всё очень просто считается, – сообщил представитель администрации торгового комплекса арендаторам.

На «Таганский ряд» приехали силовики. Как они заявили, «для контроля за обстановкой».

### Работники краснотурьинской строительной компании больше года не могут получить зарплату

Прокуратура Краснотурьинска (Свердловская область) продолжает контролировать ситуацию с невыплатой заработной платы работникам строительной компании «Интех». В прошлом году стало известно, что эта фирма задолжала 236 сотрудникам из Краснотурьинска, Карпинска и других городов более 9 миллионов рублей.

– На сегодняшний день сумма задолженности снижена до порядка 2 миллионов 700 тысяч рублей – это долг перед 76 работниками. Руководитель СК «Интех» гасит долги по заработной плате, но медленными темпами ввиду отсутствия денежных средств, – рассказал помощник прокурора Никита Кислицын.

Строительная компания «Интех» имела в Краснотурьинске офис, отдел кадров. Подрядные работы компания выполняла в воинской части посёлка Кытлым. Первые задержки по зарплате датированы сентябрем 2022 года. Гасить долги по зарплате директор компании начал только после вмешательства прокуратуры и возбуждения в отношении него уголовного дела по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершённая из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

### В ХМАО следователи заставили выплатить директора фирмы долг по зарплате

Рабочие нижневартовской фирмы обратились в следственный комитет в свя-

зи с задолженностью по зарплате свыше трёх миллионов рублей своим сотрудникам. Директор не платил работникам зарплату более двух месяцев.

«Установлено, что обвиняемый в нарушение положений Трудового кодекса РФ направил денежные средства организации на погашение финансовых обязательств перед контрагентами. При этом он допустил образование задолженности свыше 3 миллионов рублей по заработной плате перед 21 работником», – говорится в сообщении.

Директор организации признал свою вину и погасил задолженность в полном объёме. Он также выплатил сотрудникам компенсацию за задержку выплат.

### В Приангарье лесоперерабатывающее предприятие задолжало работникам 2,7 млн. по зарплате

В Казачинско-Ленинском районе Иркутской области суд вынес приговор 39-летнему руководителю лесоперерабатывающего предприятия. Он признан виновным в невыплате зарплаты сотрудникам.

С мая 2022 года по январь 2023 года руководитель задолжал шести работникам предприятия 2,7 млн. рублей. При этом деньги, которые можно было направить на выплату зарплат, тратились на текущие нужды организации.

После вмешательства прокуратуры руководитель полностью погасил задолженность. Предпринимателю назначили 1,5 года лишения свободы условно.

### Бывшим работникам фирмы «Дорожник-Репное» выплатили долги по зарплате

В Саратовской области сотрудники обанкроченного дорожного предприятия спустя 2,5 года получили зарплату.

Бывшим работникам фирмы «Дорожник-Репное» из Балашовского района не выплатили заработок с января по август 2021 года. Всего 24 гражданам задолжали больше 1,2 млн. руб. По постановлению прокурора против руководителя предприятия было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата зарплаты в установленные сроки), ему было внесено представление.

Задолженность погашена полностью. «Дорожник-Репное» был признан банкротом в апреле 2022 года.

### Белоярский мачтопропиточный завод погасил долги по зарплате после вмешательства прокуратуры

Белоярский мачтопропиточный завод Алтайского края расплатился с сотрудниками завода после обращения в прокуратуру.

Надзорное ведомство по поручению прокурора региона Антона Германа восстановило трудовые права 79 работников АО «Белоярский мачтопропиточный завод», которое работает в Новоалтайске. С октября по декабрь 2023 года предприятие задолжало им зарплату на сумму 9,3 млн. рублей.

В адрес руководителя компании было внесено представление с требованием об устранении нарушений, в интересах сотрудников направлены судебные иски. Работодателя также привлекли к административной ответственности и оштрафовали на 10 тысяч рублей.

### Ставропольское сельскохозяйственное предприятие рассчиталось с долгами перед работниками

В результате совместной работы инспекции труда в Ставропольском крае и прокуратуры 72 работникам ЗАО СХП «Русь» выплатили долг по оплате труда более 4 млн. рублей.

После обращения работников в инспекцию труда было установлено, что предприятие по выращиванию зерновых сельскохозяйств допустило образование задолженности по зарплате.

В адрес работодателя было направлено предостережение. В результате принятых мер выявленная задолженность погашена в полном объёме.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**

## В мире

### Французские докеры протестуют против пенсионной реформы

Портовики Гавра, Марселя и Руана провели трёхдневную забастовку, требуя не распространять на них действие пенсионной реформы, вступившей в силу осенью 2023 года. Кроме того, они добиваются восстановления надбавки за работу в ночное время.

В Руане демонстранты перекрыли баннерами дорогу напротив административного здания, в Гавре жгли покрышки, соорудив громадные костры, а в Марселе и вовсе объявили о «тотальной блокаде» порта. В первую очередь от акции, инициированной Всеобщей конфедерацией труда (ВКТ), пострадали контейнерные перевозки. Стачка напрямую затронула и паромную компанию «Бриттани феррис», которой на несколько дней пришлось отменить рейсы между Гавром и английским Портсмутом.

Скандальный закон о пенсионной реформе во Франции, против принятия которого в прошлом году в течение многих месяцев массово протестовали практически все профобъединения страны, заработал с 1 сентября 2023 года. Документ подразумевает постепенное увеличение возраста выхода на заслуженный отдых с 62 до 64 лет к 2030-му. При этом минимальный трудовой стаж, необходимый для получения права на полное пособие по старости, возрастёт до 43 лет. Правда, реформа допускает исключения для представителей определённых профессий, в частности водителей грузовиков, однако портовиков они не коснулись.

ВКТ считает это большим упущением и настаивает на немедленном внесении докеров в привилегированную категорию. В противном случае члены профсоюза готовы в ближайшие недели объявить новые стачки.

Возмущение докеров доказывает: антиправительственные выступления против «усовершенствования» пенсионного законодательства, вспыхнувшие ещё в январе 2023 года, не утихли и по сей день. ВКТ по-прежнему не разделяет позицию властей, согласно которой поднятие возраста выхода на заслуженный отдых необходимо для сохранения финансовой стабильности пенсионной системы. Ведущий профсоюз Франции уверен, что повышать надо не трудоспособный возраст, а зарплату французам, и предлагает свой вариант реформы: возврат к прежнему пенсионному порогу (60 лет), установление минимального заработка на уровне 2000 евро, расчёт размера пособия по старости по десяти лучшим годам трудовой деятельности, зачёт времени обучения в рабочий стаж.

### Демонстрация железнодорожников Испании

В Мадриде демонстрацию организовали железнодорожники. Мероприятие около центрального вокзала Аточа в испанской столице состоялось в рамках 23-часовой забастовки, созванной «Рабочими комиссиями» — крупнейшим профсоюзом королевства, а также Профсоюзом сотрудников железнодорожного транспорта. Стачка вынудила Национальную сеть железных дорог Испании (НСЖДИ) отменить около 310 поездов, в том числе высокоскоростных.

Ключевое требование бастовавших – разблокировка соглашения о введении 35-часовой рабочей недели для сотрудников госкомпаний, управляющей железнодорожной инфраструктурой страны. Кроме того, протестовавшие призывали ввести «равную оплату за равный труд» для всех работников НСЖДИ посредством ликвидации различных категорий контрактов. По словам представительницы «Рабочих комиссий» Патрисии Лаудер, соответствующие договорённости с властями были достигнуты ещё в прошлом году, однако министерство транспорта заморозило это решение.

Прошедшая акция положила начало серии выступлений железнодорожников, которые готовятся к дневным двухчасовым забастовкам 19 и 26 февраля, а также ночным — 20 и 27 февраля.

### Стачка работников авиакомпании «Люфтганза»

В Германии 27-часовую стачку устроили сотрудники наземных служб «Люфтганзы» — ведущей авиакомпании Европы. Акция спровоцировала отмену до 90% из примерно 1000 запланированных рейсов, вследствие чего из аэропортов Франкфурта, Мюнхена, Гамбурга, Берлина и Дюссельдорфа вовремя не смогли улететь более 100 тысяч пассажиров.

Персонал требовал увеличить зарплату на 12,5% — до уровня не менее 500 евро в месяц. Помимо этого, Объединённый профсоюз работников сферы услуг (Ver.di), инициировавший забастовку, настаивал на выплате единой компенсационной премии по инфляции в размере 3000 евро.

### Бастуют аграрии Индии

В самой населённой стране планеты началась масштабная акция «Вперёд на Дели!». Более 200 фермерских профсоюзов во главе с Объединённым крестьянским фронтом и Трудовым фронтом крестьян призвали к маршу, чтобы привлечь внимание правительства премьеры Нарендры Моди к своим нуждам и добиться улучшения положения работников сельхозотрасли. Прежде всего аграрии хотят более высоких цен на свою продукцию и закреплённый на законодательном уровне гарантированный выкуп правительством урожая по заранее объявленной цене.



Участники многотысячного протеста также призывают власти отказаться от планов ликвидации кредитов на сельхознужды, обеспечить рабочими местами и медицинскими услугами членов своих семей и настаивают на выдаче компенсации за землю, приобретённую индийскими властями для проектов развития. Кроме этого, они требуют выплаты пенсии крестьянам и освободить фермерские хозяйства от долгов. Трудящиеся земли также выступают за то, чтобы Индия вышла из Всемирной торговой организации и заморозила все соглашения о свободной торговле.

Зачинщиками очередного крестьянского бунта в Индии стали жители северных штатов Пенджаб, Харьяна и Уттар-Прадеш, собиравшиеся на тракторах въехать в столицу Нью-Дели, а затем устроить манифестацию у здания парламента. Однако марш был остановлен правоохранителями. Для разгона протестовавших, громивших установленные на дорогах ограждения и инфраструктуру, стражи порядка применили водомёты и слезоточивый газ. Десятки участников акций задержаны.

В центре Нью-Дели и на пограничных пунктах с соседними штатами принимаются жёсткие меры безопасности, развёрнута едва ли не армия силовиков, движение транспорта регулируется с помощью бетонных баррикад и контейнеровозов, а на нескольких въездах в город полностью перекрыто.

Столичная полиция издала распоряжение сроком на месяц, запрещающее собрания из пяти и более человек, шествия или митинги, а также въезд тракторных прицепов, перевозящих людей.

Власти опасаются, что нынешнее «восстание деревни» грозит стать вторением масштабных протестов фермеров, сотрясавших страну с сентября 2020-го по декабрь 2021-го.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**



# «Греем землю за ваш счёт» или «прорывной» результат реформ и приватизации ЖКХ в России

## Ну просто прорывные реформы

Износ тепловых сетей России превысил 50% после многих лет экономии на инвестициях в ЖКХ. Капитализм показал свою полную ущербность, ибо частные собственники всегда предпочитают доход от платежей за услуги ЖКХ забирать в свой карман, а в инфраструктуру вкладывать не желают. И не заставишь их. Результат – предсказуем, и дальше будет только хуже.

Более 30% теплосетей в Российской Федерации обветшало и требует срочной замены, такие данные приводит Минстрой. Это в 2,5 раза выше, чем в 1995 году, когда доля сетей требующих замены была всего лишь 12,8%.

Вообще древние допотопные тепловые сети с износом более 60% преобладают в славном городе Севастополе (92%), а также в Республике Северная Осетия (57%) и Липецкой области (56%). Меньше всего их в Москве (1%) и Ненецком автономном округе (4%).

Средний износ теплосетей к 2021 году достиг 50%, в 2005-м он был меньше – 41%. Износ машин и оборудования у поставщиков тепловой и электроэнергетики перешагнул за отметку в 51%.



В разы меньше при капитализме в России стали строить теплотрассы и других коммуникаций: в советской ещё РСФСР в 1990 году проложили 1457 км сетей, в 2000 году уже в капиталистической колониальной РФ – 271 км, а в 2021-м – вообще всего 103 км. Падали и темпы обновления. Если в 2005 году заменили 5913 км сетей (3,3%), то в 2020 году – 3371 (2%). При этом буржуазные власти хвастаются, что, мол, сколько много жилья введено в строй. Выходит, всё это жильё присоединяется к старым сетям и увеличивает нагрузку на них. Результат – прорывной в прямом смысле слова.

Морозный январь 2024 года стал испытанием для системы ЖКХ в России. Ряд порывов теплотрасс в Новосибирске, где правит на должности мэра секретарь обкома КПРФ, но не коммунист, а просто партбилетчик Локоть, оставили без тепла по 100-250 домов за раз, в Климовске – 170 домов, Владимире – 102 дома и т.д. Потом вынужденно «героически» устраняли последствия. Но наперёд подумать и заставить «акул бизнеса» вкладывать в инфраструктуру ЖКХ российские власти не могут и не хотят.

Потери энергии на фоне высочайшей степени износа тепловых сетей и оборудования растут: в 1995 году – 4,9%, в 2010-м – 10,6%, а в 2021 году – 12,5%. Это и школьнику даже понятно. Когда идёшь по улице, а асфальт паром исходит – это явление сплошь и рядом в нашей Тюмени, например. Каждый день вижу. Буржуазные власти и капиталисты просто греют землю за наш с вами счёт. Мы уже сообщали, что толь-

ко с 30 декабря по 9 января в Тюмени было 103 порыва теплотрасс.

Это результаты реформы ЖКХ и приватизации. Сейчас уже 40% теплосетей в руках буржуев и ещё 16% – в смешанной собственности. Многие годы так называемый «бизнес» с пылким энтузиазмом наживался на народе, постоянно задирая тарифы и «забывал» про инвестиции в ЖКХ. Они, что, не знали? Всё они знали, просто у буржуев видно так повелось уже. Хапай и не думай про завтра.

На фоне такой печальной картины в Госдуме РФ даже заговорили о национализации ЖКХ. Но депутат Андрей Гурулев от «Единой России» призвал ещё больше задрать цены, так как они якобы не росли пять лет. Но это наглая и беспардонная ложь. Вот как было на самом деле.

**Прирост цен за 2018–2023 годы:**  
**электричество: +29%**  
**вода: +33%**  
**отопление: +35%**  
**капремонт: +63%**  
**инфляция: +41%**

Как вы видите, рост тарифов ЖКХ уже «съел» две трети доходов россиян.

Как и предупреждали коммунисты, приватизация ЖКХ, отдача отрасли на откуп частному капиталу обернулась её полномасштабной деградацией. Предупреждали ведь о том, что коммерсанты вообще по определению не настроены на долгосрочное инвестирование без определённой и достаточной быстрой отдачи. Их интересует по-больше прибыли и поменьше затрат.

При капитализме, тем более колониальном как в России, неизбежен дефицит финансирования коммунальной инфраструктуры. Компрадоры всё тащат на Запад, за границу, и капитал, в том числе. А это влечёт за собой нарастание перебоев в снабжении населения электричеством и отоплением, порывами, отключениями и тому подобными «прелестями». И причина, конечно, же не в том, что цены за услуги ЖКХ якобы «слишком низкие». Всё как раз наоборот.

Народ исправно платит, а управляющие компании вкупе с покровительствующими им коррумпированными представителями буржуазной власти рассовывают собранные средства по карманам. Коррупция и нажива при капитализме – это закон, неизбежность.

И после этого всю вину эти нахлебники и дармоеды пытаются повесить на жильцов, плательщиков услуг! Совсем совести нет у буржуев и обслуживающих их интересов политиков любой из «официальных» партий. Выход из создавшейся ситуации – только срочная национализация объектов ЖКХ, внедрение системы централизованного управления со стороны государства и планирования развития отрасли.

**М. Акцепт**

**P.S.** А.К. Черепанов, будучи депутатом Тюменской областной Думы, добивался увеличения финансирования ремонта теплосетей. Но с 2007 года буржуазная власть добилась устранения коммуниста Черепанова из областной Думы. И результат налицо.

## За помощью обратились в «Трудовую Тюмень»

Главному редактору газеты «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ»  
**А.К. Черепанову**

Уважаемый Александр Киприянович!

Обращение к Вам – это последняя возможность быть услышанным теми государственными структурами, которые по своему назначению обязаны слушать граждан страны, но не слышат их голосов. Время такое, не до граждан и их проблем. Впрочем и десять лет назад было так же, когда я обратился в редакцию и к Вам лично с просьбой о помощи. Помощь была оказана в полной мере, и я выражаю огромную благодарность лично Вам и сотрудникам редакции газеты «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ».

Я, Бевз Виктор Иванович, проживаю в г. Тюмень, ул. Беляева, д.17а. При получении полиса страхования ОАО СМК «ЮГОРИЯ МЕД» 05.02.2015 я был при-

та РФ, где мне было предложено больше нигде не обращаться и никому не писать, так как завтра этот вопрос будет решён. Так как обещанное завтра не наступило, я снова обратился в приёмную уже с заявлением, в котором была изложена суть моего вопроса. Я снова выслушал такие же клятвенные обещания, которые закончились тем же, ничем.

Следующее моё обращение было отправлено Президенту РФ. Обещаний не было, но было сообщение, что моё обращение зарегистрировано. По-видимому, по этому вопросу была проведена какая-то работа, так как на меня обрушился ливень писем из структур различного уровня, которые разъясняли мне о моих безграничных правах и возможностях, нормах законов, статьи Конституции, которыми я могу воспользоваться. Только никто не заметил, что они сами наруша-

## Государство отказывается выполнять свои обязательства перед гражданами

креплён по месту жительства к Тюменской больнице ФГБУЗ «ЗСМЦ ФМБА России». Это лечебное заведение широко известно не только в Тюмени и области, но и по всей России. С мнениями можно ознакомиться в интернете. За время моих обращений в это лечебное заведение широко известно с вопиющим непрофессионализмом, отсутствием нужных специалистов, и жестокостью ошибочных диагнозов. По этой причине я вынужден был обращаться за оказанием медицинской помощи в платные лечебные заведения. В свою поликлинику я обращался только с просьбой за направлением к специалистам, к которым требовалось направление из больницы, к которой я был прикреплен.

Поскольку в настоящее время я лишён возможности пользоваться услугами платной медицины, пенсия не позволяет, а иных доходов я не имею, я принял решение открепиться от больницы по месту проживания и прикрепиться к другому лечебному заведению, к которому в случае необходимости несложно добраться. Информация для злопыхателей: 17-18.04.09 года у меня произошёл инсульт. Прибывшая машина скорой помощи отказалась транспортировать меня ввиду сверхвысокого давления. Утром прибывший врач родной больницы водников (в то время) сообщил, что в больнице нет свободных мест. Забрали меня только на третий день, когда близкие мне люди пригрозили обратиться куда следует. Нашлась платная палата. На протяжении тех трёх дней, проведённых дома, при попытке подняться я падал, а в голове гремел гром. Как оказалось, лопались сосуды головного мозга, их оказалось шесть. Если бы скорая увезла меня в первый день, ничего этого не было бы, а я прожил бы совершенно иную жизнь. И я имею полное право не желать, чтобы это произошло снова.

06.07.2023 г. я обратился согласно имеющемуся у меня на руках полису в офис ОАО СМК «ЮГОРИЯ-МЕД» с просьбой прикрепить меня к другой близлежащей поликлинике. Моё обращение вызвало бурное неприятие моего желания сменить поликлинику. Мне было заявлено, что поскольку это моё личное желание, то решением этого вопроса я должен заниматься самостоятельно. Разумеется, я обратился в ГБУЗ ТО «ОКБ №2» с просьбой прикрепления, на что 26.12.22 №3281 получил письменный отказ. Устные отказы я получил ещё в трёх поликлиниках, расположенных вдоль ул. Мельникайте, как наиболее близких к моему месту проживания. Ответы были одинаковыми: загруженность врачей, территориальный принцип. И все давали один и тот же совет: обращайтесь в свою страховую компанию. Как отреагировала страховая компания, уже известно.

По поводу нежелания страховой компании я обратился в Приёмную Президен-

тут Конституцию РФ, лишая меня права на бесплатное лечение, гарантированное мне Конституцией РФ.

Мне 73 года, я гипертоник, несколько других поводов для обращения к врачам, мне нужно сделать операцию по удалению мочевого пузыря на ногах. Для этого нужно пройти обследование, увы, платная медицина мне недоступна. Я лишён бесплатного лечения, и, как мне кажется, всем наплевать, так как подобное отношение становится нормой. Думаю, я не один в таком положении. У кого спросить, это у нас по всей стране такое? Или только в Тюменской области? Государственные структуры в Тюмени уже на официальном уровне распространяют лживую информацию.

Я обратился в АльфаСтрахование 06.07.2023 г., а 29 числа появилась информация о том, что жители Тюменской области могут прикрепиться к поликлинике, не выходя из дома, на портале Госуслуг. Нужно понимать, что до моего обращения в страховую компанию тюменцы не имели такой возможности. Мне сразу вспомнилось известное «чем чудовищней ложь, тем охотнее в неё поверят». Разумеется, я поверил, тем более что в страховой компании эту песню мне пели хором. Я быстренько, следуя инструкции, осуществил процедуру регистрации, номер заявления 3652825153, и стал ждать ответа. Вскоре ответ пришёл, цитирую дословно:

«Заявление не может быть принято в электронном виде. Необходимо личное обращение гражданина в медицинскую организацию». Круг замкнулся. Вопрос: такое возможно в какой-либо нормальной стране? Мне трудно судить, по какой причине мне было отказано, могу только предположить, что причиной могло быть отсутствие особой, общеизвестной благодарности за оказанную услугу, моя национальность, форма ушей или носа, возможный хронический недосып, да мало ли что. Подобное отношение к гражданам г. Тюмени со стороны государственных структур, традиция, испытанная мной лично как в недалёком прошлом, так и в настоящее время.

Уважаемый Александр Киприянович! Прошу Вас оказать мне сильную помощь в возникшей ситуации. Государство отказывается выполнять взятые на себя обязательства перед своими гражданами, а у меня, как и у любого простого человека, нет возможности повлиять на ход событий. Вы, как человек, последовательно отстаивающий идеалы добра и справедливости, несомненно пользуетесь заслуженным уважением у жителей Тюмени и Тюменской области! Надеюсь, Вы сможете обратить внимание соответствующих структур на вопиющий беспредел, творимый государственными структурами в Тюмени, и Тюменской области.

**В.И. Бевз, г. Тюмень**

# 10 мифов о Сталине

## Миф о том, что Сталин не сыграл заметной роли в Октябрьской революции 1917 года и Гражданской войне 1918—1920 годов

*Продолжение. Начало на 1 стр.*

К этому времени усилиями Сталина и других руководителей партии, занятых ежедневной практической работой, число большевиков с начала августа к концу октября 1917 года увеличилось с 240 тысяч до 350 тысяч. Партийные организации были созданы более чем в 100 городах страны. На фронте большевиков было 50 тысяч. На заседании ЦК 10 октября было принято решение создать Политическое бюро в составе: В.И. Ленин, А.С. Бубнов, Г.Е. Зиновьев, Л.Б. Каменев, Г.Я. Сокольников, И.В. Сталин, Л.Д. Троцкий. Таким образом Сталин вошёл в состав узкой группы руководителей партии, объединявшей к этому времени более трети миллиона человек. А на заседании ЦК 16 октября был избран Военно-революционный комитет (ВРК) в следующем составе: А.С. Бубнов, Ф.Э. Дзержинский, Я.М. Свердлов, И.В. Сталин, М.С. Урицкий. Так Сталин стал членом центра, возглавившего подготовку революционного восстания.

На другой же день после захвата власти, 26 октября 1917 года, II Всероссийский съезд Советов избрал Совет народных комиссаров (Совнарком, или СНК). Одним из народных комиссаров стал «председатель по делам национальностей И.В. Джугашвили (Сталин)». Однако «министерское положение» не полностью раскрывало реальное влияние, которым пользовался Сталин после 25 октября 1917 года. 29 ноября 1917 года ЦК создал Бюро «для решения наиболее важных вопросов, не требовавших отлагательств», в следующем составе: Ленин, Сталин, Троцкий, Свердлов. Его неофициально именовали «четвёркой». Таким образом, вскоре после начала Октябрьской революции Сталин стал одним из ведущих руководителей страны.

Сталин стал «рабочей лошадкой» Советского государства. Работы, которой он был загружен, хватало бы для нескольких людей. Не случайно, по словам замнаркома по делам национальностей Станислава Пестковского, «в отличие от других партийных руководителей, которые обычно были говорливы и рассказывали захватывающие истории о том, что происходило в Центральном Комитете, Сталин был мрачен и замкнут». Очевидно, что у Сталина не было ни одной свободной минуты для досужей болтовни, а состояние дел, которыми он занимался, не настраивало на весёлый лад.

К этому времени положение Советской республики сильно ухудшилось. Петроград, Москва и многие центральные города России оказались отрезанными от окраин, обеспечивавших продовольственное снабжение.

Спасать городское население центральной части России от голода было поручено Сталину. 29 мая 1918 года Совнарком, не снимая со Сталина всех его прежних обязанностей, назначил его общим руководителем продовольственного дела на Юге России, облечённым чрезвычайными полномочиями.

4 июня 1918 года Сталин выехал из Москвы в Царицын, главный транспортный узел, откуда шло продовольствие в Центральную Россию с Северного Кавказа. Прибыв в Царицын 6 июня, он уже на следующий день докладывал в телеграммах Ленину о своих действиях по наведению порядка с отправкой хлеба из Царицына в Москву и Петроград.

Но вскоре на Царицын началось наступление белых армий. 10 июля в своём письме Ленину Сталин писал, что «вопрос продовольственный естественно переплетается с вопросом военным». Сталин требовал от Ленина «аэропланов с лётчиками, броневых машин, шестидюймовых орудий», предупреждая, что иначе «Царицынский фронт не устоит». Так уполномоченный по делам продовольствия Сталин оказался втянутым в военные действия Гражданской войны.

Ф. Раскольников, который был непосредственным очевидцем деятельности Сталина в Царицыне, в своих воспоминаниях подчёркивал, что Сталин блестяще и глубоко разбирался в сложной обстановке не только вокруг Царицына, но и на всём Северном Кавказе: «Я был поражён, когда оказалось, что Сталин знает всё: и перипетии новороссийской борьбы между сторонниками и противниками потопления флота, и сопотопление руководителей Черноморско-Кубанской Республики, и категорические приказы московского центра». По словам Раскольниковой, «Сталин был в Царицыне всем: уполномоченным ЦК, членом Реввоенсовета, руководителем партийной и советской работы». В то же время, как подчёркивал Раскольников, «все вопросы он, как всегда, решал коллегиально, в тесном контакте с местными учреждениями, что импонировало им и ещё больше усиливало его непререкаемый авторитет».

Чтобы навести элементарный порядок и ввести дисциплину военного времени, Сталину, судя по воспоминаниям С.М. Будённого, «пришлось провести коренную перестройку работы не только гражданских, но и военных учреждений и фактически возглавить оборону города».

24 июля в Царицыне была проведена мобилизация городского населения для строительства оборонных укреплений, созданы рабочие отряды для охраны города и приняты другие меры для укрепления дисциплины и наведения порядка.

Верный своему принципу обнаружения «решающего звена», от которого зависит успех, Сталин обратил особое внимание на продовольственное обеспечение армии. Он сообщил, что «благодаря системе базисных пунктов, выделенных самими боевыми частями,

фронт не испытывает нужды в продовольствии. В настоящее время ежедневный паёк красноармейца состоит из 2 фунтов хлеба, мяса, картофеля и капусты».

Всесторонняя подготовка армии и тыла Царицынского фронта принесла свои плоды. Части Краснова были разбиты и в начале сентября отброшены за Дон. Первая победа была отмечена парадом красных частей в Царицыне 10 сентября.

Разбиты были и другие наступления Краснова на Царицын. Планы белых армий Юга и Востока России соединиться вновь были опрокинуты. Пока под Царицыном шли напряжённые бои, имевшие решающее значение для судьбы Советской республики, Троцкий развернул интриги против Сталина и Ворошилова. Выступая на съезде Советов с докладом, посвящённым первой годовщине Октябрьской революции, Троцкий, по словам его биографа Исаака Дойчера, «не жалел чёрной краски для того, чтобы описать состояние 10-й армии». По Троцкому получалось, что 10-я армия и её руководство были чуть ли не источником всех бед Советской республики.

Однако Ленин и другие руководители страны уже оценили заслуги Сталина в обороне Царицына и осознали необходимость полагаться на его немалые способности в решении военных вопросов. 30



ноября 1918 года Сталин был назначен заместителем председателя только что созданного Совета рабочей и крестьянской обороны (председателем был назначен Ленин). Обстановка на фронтах республики постоянно требовала напряжённого внимания, а порой и принятия чрезвычайных мер.

В конце 1918 года на Восточном фронте началось наступление армий Колчака, которые 25 декабря заняли Пермь. Вновь, как и летом 1918 года, возникла угроза прорыва белых армий в центральные районы России с востока. 1 января 1919 года решением ЦК и Совета обороны была создана партийно-следственная комиссия в составе И.В. Сталина и Ф.Э. Дзержинского для выяснения причин сдачи Перми. 5 января Сталин и Дзержинский прибыли в Вятку, а затем в Глазов. В ходе инспекционной поездки Сталин и Дзержинский провели глубокий анализ причин «пермской катастрофы». Их доклад свидетельствовал о глубоком понимании Сталиным проблем Гражданской войны, а внесённые им предложения выходили далеко за пределы проблем Восточного фронта и касались наведения порядка в Советской республике.

На состоявшемся в марте 1919 года VIII съезде партии была подвергнута критике так называемая военная оппозиция, сторонники которой преувеличивали методы партизанской войны, а также Троцкий, полагавший лишь на военных специалистов и прибегавший к жестоким и произвольным репрессиям по отношению к советским командирам. Съезд снова избрал Сталина в состав ЦК, а на заседании ЦК 25 марта Сталин был избран во вновь созданные высшие органы управления партией: Политбюро из пяти членов и трёх кандидатов, Оргбюро из пяти членов и одного кандидата.

А через пять дней, 30 марта 1919 года, постановлением ВЦИК Сталин был утверждён народным комиссаром Государственного контроля. Предложения, которые выдвинули Сталин и Дзержинский в ходе анализа «пермской катастрофы», легли в основу проекта декрета о реорганизации Государственного контроля, с которым Сталин выступил 3 апреля 1919 года на заседании Совнаркома. Таким образом, после VIII съезда партии Сталин, помимо новых обязанностей в партийном руководстве, стал руководителем двух наркоматов в Советском правительстве.

Вскоре новое обострение военной обстановки потребовало отъезда Сталина из Москвы на фронт. К весне 1919 года 8500 километров фронтов республики защищали 381,5 тысячи бойцов Красной Армии, имев-

шие на вооружении 6561 пулемёт и 1697 орудий. Столь малочисленные и слабые силы не позволяли обеспечить достаточную оборону на большей части огромной линии фронта, а поэтому практически на любом его участке противник, сосредоточив даже сравнительно небольшие силы, мог добиться успешного прорыва вглубь советской территории. 13 мая 1919 года генерал Н.Н. Юденич, командовавший Северным корпусом (6 тыс. штыков и сабель), при поддержке 1-й эстонской дивизии (6 тыс. штыков), при поддержке английской эскадры под командованием адмирала Коуэна начал наступление на Нарву. Одновременно на Гдов начал наступление отряд Булак-Балаховича, а западнее Пскова наступала 2-я эстонская дивизия. На Петрозаводско-Олонецком направлении активизировались белые отряды, в которых, помимо бывших царских офицеров, сражались финны, англичане, канадцы, сербы, поляки.

Этим силам противостояла 7-я армия красных (15,5 тысячи штыков и сабель), фронт которой был растянут от Онежского до Чудского озера. Поэтому неудивительно, что белые части без труда смогли прорвать оборону Красной Армии, овладеть в мае Ямбургом, Гдовом, Псковом и приблизиться к Петрограду. Руководитель Петрограда Г.Е. Зиновьев поспешил отдать приказ об эвакуации Северной столицы. 17 мая ЦК партии и Совет Обороны приняли решение направить Сталина на Петроградский фронт. Сразу же по прибытии в Петроград

19 мая Сталин провёл совещание с Главкомом, командующим Западным фронтом и командующим 7-й армией по вопросу о положении на фронте.

Уже 19 мая по распоряжению Сталина в Петрограде была проведена мобилизация трудящихся в возрасте от 18 до 40 лет, в ходе которой в армию было зачислено 13 тысяч человек. Одновременно Сталин решил возложить на флот решение задачи по разгрому мятежников. По его приказу 13 июня в море вышли корабли Балтийского флота. Одновременно в Ораниенбауме была сформирована Береговая группа войск, ядро которой составили отряды моряков. 14 июня Сталин прибыл в Ораниенбаум и провёл совещание морского и сухопутного командного состава, на котором был принят план взятия захваченного белыми форта Красная Горка одновременным ударом с моря и суши.

15 июня наступление на мятежный форт началось. В ночь с 15 на 16 июня форт Красная Горка был взят, а через несколько часов пал и форт Серая Лошадь. К тому же флот выдержал неоднократные бои с английской эскадрой. Расчёт Сталина на боеготовность флота и моряков оказался верным. В письме Ленину Сталин с удовлетворением отмечал, что в споре с военно-морскими спецами относительно использования флота для штурма сухопутных крепостей он оказался прав.

Угроза падения Петрограда была предотвращена, и 3 июля Сталин вернулся в Москву. Однако уже 9 июля Сталин был направлен на Западный фронт, где также сложилось положение, угрожавшее республике. Несмотря на требования Сталина, из-за тяжёлого положения на других фронтах подкреплений не поступало, и Красная Армия продолжала отступать. Лишь достигнув Березины, Красная Армия смогла закрепиться на её левом берегу и создать устойчивую оборону. К этому времени натиск поляков ослаб. Возможно, что осенью 1919 года в условиях быстрого продвижения белых армий Деникина к Москве польское правительство уже не считало Советское правительство своей главной угрозой, а помогать восстанавливать «великую, единую и неделимую Россию» ни под белым, ни под красным знаменем у него не было желания. В середине сентября Сталин покинул Западный фронт, а уже 26 сентября ЦК принял решение направить его на Южный фронт.

К этому времени на Южном фронте сложилась самая острая угроза для Советской республики за всё время Гражданской войны. Ещё в мае 1919 года началось наступление белых армий под командованием А.И. Деникина. Хотя их численность была невелика (около 100 тыс. чел.), им противостояли ещё меньшие (60 тыс. чел.) и слабые в качественном отношении силы красных. Развернув наступление на фронте от Волги до Днепра, 30 июня белые взяли в один день Царицын и Екатеринослав. 1 июля Троцкий, находившийся на Южном фронте, писал в телеграмме Ленину: «Ни агитация, ни репрессии не могут сделать боееспособной босую, раздетую, голодную, шившую армию». Он вернулся в Москву и подал в отставку со всех своих постов. Правда, Ленин и остальные члены советского руководства уговорили Троцкого вернуться к исполнению своих обязанностей, но председатель Реввоенсовета явно не мог придумать, как остановить наступление белых.

В то время Л.Д. Троцкий исходил из неизбежности поражения, а потому 5 августа 1919 года он представил в Совет Обороны свой план переноса базы мировой революции из России в Индию. В тот день, когда Троцкий представил свою фантастическую программу кавалерийского прорыва в Индию, конный корпус Мамонтова ворвался в Тамбов. В ходе своего наступления на север войска Деникина активно прибегали к действиям крупных конных соединений численностью от 9 до 17 тысяч, которые могли быстро перемещаться и неожиданно выходить в тыл противнику.

**Ю.В. Емельянов, «Правда» №140 (31489) 21 декабря 2023 года**  
*Окончание следует.*



# Провалили с треском глава Тюмени Кухарук и его подчинённые тест на поддержку армии России и её борьбы с украицизмом

С 2020 года тюменские власти усиленно борются с коммунистами и вообще с любой оппозицией в городе и области. Ни один митинг, ни демонстрацию, ни даже собрание жителей города провести не дают без боя. Мы всё равно проводим, тогда на участников составляют протоколы об административном правонарушении и тащат в суд. А что же Конституция или закон о собраниях, демонстрация и митингах под номером 54? Наплевали власти на законы. Тогда мы решили провести последний тест – как относятся власти города и области к нашей армии, к тому, что бойцы на СВО ведут борьбу с нацизмом на Украине. Каков получили результат – узнаете далее.

Отправили мы честь по чести, по закону уведомление о проведении митинга 23 февраля 2024 года главе города Тюмени Руслану Николаевичу Кухаруку.

**Главе города Тюмени Р.Н. Кухаруку**

Тюменский областной комитет РКРП, МОД «Трудовая Тюмень», областной Совет РКСС, областной комитет Советских женщин уведомляют Вас о проведении в г. Тюмени 23 февраля 2024 г. митинга в честь Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота и в поддержку нашей армии, бойцов СВО и жителей Донбасса.

Место проведения митинга: г. Тюмень, Центральная площадь у памятника В.И. Ленину с 14.00 до 15.00. Численность участников митинга 200 человек.

И чтобы проверить уж точно – как относятся городские власти к нашей армии, ведущей борьбу с нацизмом на Украине и вообще борьбу с США и НАТО за существование нашего народа и нашей страны – мы сделали ещё 2 уведомления на проведение митингов 24 и 25 февраля. В итоге вышли три уведомления на проведение митингов три дня подряд – с 23 по 25 февраля.

И что вы думаете? Все три заявки на проведение митингов нам, коммунистам, ОТКЛОНИЛИ! Тест властями Тюмени на патриотизм, на поддержку нашей армии в её борьбе с нацизмом на Украине с треском ПРОВАЛЕН! Приведу один из ответов по уведомлению на 25 февраля 2024 г. (все три одинаковые).

**Представителю Тюменского обкома РКРП Осинцеву М.В. Представителю МОД «Трудовая Тюмень»**

**Осаянникову И.Е. Представителю областного Совета РКСС Крачкову В.В. Представителю Тюменского областного комитета Советских женщин Петуховой Л.В. О рассмотрении уведомления на проведение публичного мероприятия 25.02.2024**

**Уважаемые организаторы публичного мероприятия!**

Направленное Вами совместное уведомление о намерении организовать и провести в городе Тюмени на Центральной площади у памятника В.И. Ленину 25 февраля 2024 года с 14:00 часов до 15:00 часов публичное мероприятие в форме митинга в поддержку нашей армии, бойцов СВО и жителей Донбасса, с количеством участников 200 человек, рассмотрено на предмет соответствия Федеральному закону от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» (далее – Федеральный закон № 54-ФЗ), Закону Тюменской области от 28.12.2004 № 318 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях в Тюменской области» и соответствующим действующим нормативным актам.

Информирую, что в заявленный день и время на территории данной площади запланировано проведение благотворительных и патриотических мероприятий в целях реализации социального проекта «Тюменская Дармарка – своих не бросаем!», в связи с чем на основании пункта 2 части 1 статьи 12 Федерального закона № 54-ФЗ орган местного самоуправления обоснованно предлагает Вам изменить место проведения митинга на территорию специально отведенного места в соответствии с Постановлением Правительства Тюменской области от 19.04.2013 № 125-п в сквере Комсомольский (ул. Тракторная – ул. Зои Космодемьянской).

Обращаю Ваше внимание на неукоснительное соблюдение общественного порядка при проведении публичного мероприятия в указанном месте (сквер Комсомольский) и точное выполнение обязанностей, возложенных на организатора митинга пунктами 3-11 части 4

статьи 5 Федерального закона № 54-ФЗ...

**И.о. председателя комитета Р.Р. Гайсин**

И не жалко им три раза подряд выгонять «ручных» «волонтеров» из «Тюменской Дармарки», чтобы хоть какой-то формальный повод был для отказа коммунистам. Не выносятся они вида красных флагов СССР на Центральной площади Тюмени. И «Дармарку» превратили в пустую показуху, не имеющую никакой пользы для армии, бойцов на СВО, просто бюрократизм и формализм.

Кухарук и его подчинённые из администрации города Тюмени ещё раз подтвердили, что занимаются декоммунизацией, борьбой с коммунистами и вообще с любой оппозицией. Точно так же запрещали публичные мероприятия коммунистам фашисты в Германии, Италии, Испании, Греции, Португалии, Чили, так же запрещает сейчас Зеленский на Украине.

Ладно, один раз могли отказать, ладно два, но три раза подряд?! Это они, конечно, совсем потеряли всякий стыд и совесть. Если они у них были вообще.

Вот и получили мы ответ, с кем нынешние буржуазные власти в Тюмени – с народом, с армией или с бандеровцами Зеленского, США и НАТО. И нечего удивляться, что идёт саботаж решений президента РФ, решений федеральных органов власти по развитию России. Гладко на бумаге, а овраги-то вот они где, на местах сидят, по городам и всячески «помогают».

Но мы, коммунисты РКРП(б)-КПСС города Тюмени, всё равно отметили день Советской Армии и Военно-Морского Флота 23 февраля и возложили цветы к памятнику В.И. Ленину на Центральной площади города Тюмени, провели автопробег, несмотря на политические репрессии и запреты.

**М. Осинцев**

**P.S.** Но никакой Дармарки мы не увидели ни 23, ни 24, ни 25 февраля. Видимо, совсем не случайно именно на Тюменской земле появился «плакальщик» по немецким солдатам (то бишь фашистам) скандально известный Коля Чередниченко («Коля с Уренгоя»), выступивший в германском Бундестаге. Помним также, как защищал его Райдер (писали в местной прессе). Вот так сегодня взрачивают жалость к фашистам, «невинным жертвам войны», а завтра начнут восхвалять их.

## События на Донбассе и Украине к 27 февраля

За минувшие сутки ВФУ совершили преступления в отношении мирных жителей ДНР. Так, в н.п. Зайцево в результате подрыва на противотанковой мине «Лепесток» получил ранение мужчина 1973 г.р.

Помимо этого, украинские боевики в течение суток производили обстрелы Никитовского района Горловки, н.п. Озерновка, а также Петровского, Куйбышевского, Кировского и Киевского районов Донецка с применением РСЗО и артиллерии 155-мм калибра, в том числе с касетной боевой частью. Кроме того, в результате обстрела Кировского района Донецка ранения различной степени тяжести получили женщины 1971 г.р. и 1966 г.р. Всего от обстрелов ДНР повреждения получили 10 жилых домов, 2 объекта гражданской инфраструктуры и 3 автомобиля, а также 3 автомобиля уничтожены.

Село Колотиловка Краснояружского района подверглось атаке ВФУ с помощью дронов-камикадзе. В результате сброшенных осколочных боеприпасов пострадавших нет. Украинский БПЛА сбил около 11:00 над Белгородской областью, сообщили в Минобороны РФ. Украинские военные обстреляли шесть районов Белгородской области 60 раз за прошедшие сутки, пострадавших нет.

Преступный киевский режим продолжал обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 25 февраля в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Корсунка 5 снарядов, н.п. Новая Збурьевка – 4, н.п. Саги – 3, н.п. Каиры – 4, н.п. Васильевка – 4.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Казахи Лагера, н.п. Корсунка, н.п. Днепраны, н.п. Васильевка, выступив в общей сложности 17 снарядов из ствольной артиллерии.

Ночью ВС России нанесли удары БПЛА и ракетным вооружением по объектам противника в Днепропетровской, Харьковской и Сумской областях, сообщили о мощных прилётах в районе Купянска.



В Работино на Запорожском фронте идут тяжёлые кровопролитные бои, потери с обеих сторон. По скоплениям противника в Орехове наносятся успешные удары ФАБ с УМПК. На Кураховском направлении Армия России выбивает ВФУ из восточной части Георгиевки. На Угледарском направлении наши войска расширяют зону контроля под Новомихайловкой, в самом селе идут бои, работают наши РСЗО «Ураган». На Авдеевском направлении ВС России продолжают наступление. Занято село Ласточкино, бои продвинулись к н.п. Орловка, Северное и Тоненькое.

На направлении на Часов Яр западнее Артёмовска идут тяжёлые бои в центре н.п. Ивановское (Красное), противник сообщает о своём тяжёлом положении, намерен отходить.

Массированный удар по объектам на территории Украины 26 февраля. Третью ночь подряд российские войска наносят массированные удары по тыловым объектам Украины. Взрывы прозвучали в Кировоградской, Днепропетровской, Харьковской и Сумской областях — применялись баллистические и крылатые ракеты, а также ударные БЛА «Герань-2».

Кировоград: уничтожено минимум два истребителя МиГ-29 на военном аэродроме Канатово, помимо этого поражен 62-й арсенал (в/ч А1201) противника к северу от н.п. Богдановка, где организовано одно из хранилищ западного вооружения – по имеющейся информации, детонация и пожар на объекте длились на протяжении всей ночи.

Днепропетровск: удар нанесён по территории Международного аэропорта Днепропетровск, который активно используется противником для проведения воздушных операций и нанесения ударов на восточных и южных направлениях – после удара на объекте наблюдался пожар с признаками вторичной детонации. Разрушено здание цеха №7 ГП «Южный машиностроительный завод им. А.М. Макарова», где противник организовал цех по сборке и обслуживанию ударных БПЛА.

Харьков: на юго-западной окраине города и в Песочине уничтожены два склада боеприпасов ВФУ, которые являлись одними из логистических пунктов снабжения для группировки противника на Купянском и Лиманском направлениях.

Сумы: получены уточняющие данные по вчерашнему дневному поражению ООО «Полихим» в Шостке. Сообщается, что объект находился под пристальным вниманием спецслужб бандеровской Украины и задействовался в военно-промышленном комплексе для производства композитных материалов бронированных машин и защитных элементов.

ВФУ после потери Авдеевки стали применять ракеты системы залпового огня HIMARS при атаках Донецка, лишившись способности достать до города артиллерией, заявил глава ДНР Денис Пушилин.

«Авдеевка – это очередной котёл». Попавшие в плен при освобождении Авдеевки украинские бойцы рассказали о хаотичном бегстве подразделений ВФУ из города.

По их словам, долгое отсутствие приказа на вывод войск привело к колоссальным потерям, а после поступления команды на отход многие уже не смогли покинуть позиции, так как было слишком поздно.

**По материалам Минобороны и информагентств**

## Откровения Путина в интервью Такеру Карлсону про «добровольный развал СССР» в 1991-м предательской «элитой» просто бесценны

Выходит, это всё-таки не Ленин бомбу-то под Россию подложил? «Россия даже согласилась добровольно и инициативно развалить СССР. Мы верили, что это будет расценено «цивилизованным Западом» как приглашение к сотрудничеству. Вот что Россия ожидала от Америки и коллективного Запада».

Российские буржуазные СМИ, а также люди либеральных и «охранительских» взглядов любят козырять, что «Советский Союз-де сам развалился» или «коммунисты развалили» или «социализм показал свою нежизнеспособность» и тому подобную ересь. Но вот Владимир Владимирович их всех опроверг. И даже самого себя опроверг, свои более ранние высказывания. Официально и на весь мир. Как теперь они все будут выкручиваться?

Путин имеет в виду ту группировку приспособленцев, оппортунистов, троцкистов и власовцев, которые в результате стали правящим классом «новой буржуазной» России. Владимир Владимирович прямо сказал о сознательных действиях по уничтожению Советского Союза, социализма и Советской власти. И всё

это даже не за «бочку варенья и корзину печенья», а всего лишь ради «приглашения к сотрудничеству». Но вот ведь обещания к делу не пришьёшь, а Запад словам своим полный хозяин, вот и «кинул» как всегда...

Выходит, что гибель населения в результате войн и вымирания в 90-е, НАТО у границ, разграбленная экономика, уничтоженные наука и образование, как следствие – демографический кризис и исторический тупик России – всё это за просто так? «Элиту» обманули, но она всё ещё «не теряет надежды». Об этом В.В. Путин несколько раз заострял внимание в ходе интервью:

«Мы готовы к переговорам... Мы не отказываемся... Мы ваши, буржуинские, возьмите нас к себе... Ну возьмите!». Спасибо, Владимир Владимирович, за прямоту, это бесценно!

Это всё, что нужно знать об «элите» нынешней России, об её чаяниях и устремлениях как 35 лет назад, так и по сей день. А всем «ура-патриотам», «охранителям» пора задуматься: кого же вы так рьяно защищаете? Головой-то когда начнёте думать?

**М. Осинцев**

Воскресенье, 10.03

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости. 06.10, 00.45 ПОДКАСТ. ЛАБ «Космические истории». 16+ 06.55 Игрой, гармонь любимая! 07.40 «Часовой». 08.10 «Здоровье». 16+ 09.20 «Мечталлион». 09.40 «Непутевые заметки». 10.15 «Играем свадьбу!». 11.05 «Жизнь других». 12.00 Новости. 12.15 «Повара на колесах». 13.10 «Видели видео?». 14.30 Х/ф «Благословите женщину». 16.50 Д/ф «Берёзка». 18.00 Новости. 19.00 «Лучше всех!». 21.00 «Время». 23.00 Т/с «Абрек». 16+ 00.00 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ

06.15 Х/ф «Соседи по разводу». 08.00 Местное время. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00 Вести. 12.00 «Большие перемены». 13.00 Х/ф «Южный циклон». 16+ 17.00 Вести. 17.50 «Песни от всей души». 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы. 07.05 «Моя любовь». Х/ф. 08.20 ТАЙНЫ СТАРОГО ЧЕРДАКА. 08.50 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ. 09.30 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ. 10.10 «Граф Люксембург». Х/ф. 11.55 МАРШРУТЫ. 12.35 Гала-концерт Медиакорпорации Китая. 13.20 «Рассказы из русской истории». 14.35 23.50 «Богдан Хмельницкий». Х/ф. 16.30 «Картина мира». 17.10 «Пешком...». 17.40 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. 18.30 «Романтика романа». 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ 19.45 «Трое в лодке, не считая собаки». Х/ф. 22.00 «Замуж за гения». Д/ф. 22.50 Спектакль «Реверс».

НТВ

04.50 Т/с «Пасечник». 16+ 06.30 «Центральное телевидение». 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «У нас выигрывают!» 10.20 «Первая передача». 16+ 11.00 «Чудо техники». 12.00 «Дачный ответ». 13.00 «НашПотребНадзор». 16+ 14.05 «Однажды...» 16+ 15.00 «Своя игра». 16.20 Человек в праве. 16+ 17.00 «Следствие вели...» 16+ 18.00 «Новые русские сенсации». 16+ 19.00 «Итоги недели». 20.20 «Маска». 00.00 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

06.00 Триатлон. Мировая серия. 08.00 Смешанные единоборства. 11.00, 12.10, 15.00, 05.55 Новости. 11.05, 15.05, 18.00, 21.15, 02.45 Все на Матч! 12.15 М/с «Спорт Тоша».

12.30 Д/ф «Криштиану Роналду». 13.55 «Вы это видели». 15.45 Футбол. «Оренбург» - «Балтика». Премьер-Лига. 18.45 Хоккей. Чемпионат КХЛ. 1/8 финала. 21.55 Футбол. «Ювентус» - «Аталанта». Чемпионат Италии. 00.00 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+ 07.00 «С бодрым утром!» 16+ 08.30, 12.30 «Новости». 16+ 09.00 «Самая народная программа». 16+ 09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+ 10.30 «Наука и техника». 16+ 11.30 «Неизвестная история». 16+ 13.00 Х/ф «Человек-паук. Возвращение домой». 16+ 15.30 Х/ф «Человек-паук. Вдали от дома». 16+ 18.00 Х/ф «Стражи Галактики». 16+ 20.20 Х/ф «Стражи Галактики. Часть 2». 16+ 23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 «Пять» 16+ 05.30 «Новости» 16+ 06.30 «Пять» 16+ 07.00 «Область» 16+ 07.30 «Тюменская арена» 16+ 08.00 09.00 10.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+ 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+ 12.15 «Родина моя» 12.30 «Пять» 16+ 13.00 «Юбилейный концерт. Леониду Агутину 50» 15.45 «Дом, где живет любовь» 16+ 16.45 «Единственный мужчина» 16+ 23.15 «Женись на мне» Х/ф.

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Прошу поверить мне на слово». 16+ 09.55 Пять ужинов. 16+ 10.10 Х/ф «Бокал вина и апельсин». 16+ 14.40 Х/ф «Шаманка». 16+ 19.00 Т/с «Доброта». 16+ 22.50 Х/ф «Мачеха». 16+

ОТР

06.00 «Пять» 16+ 06.30 «Область» 16+ 07.00 «ТСН» 16+ 07.30 «Хочу в район» 08.00 «Перекресток 72» 16+ 08.15 «Новости» 16+ 08.30 «Интервью» 16+ 08.45 «Родина Моя» 09.00 «Календарь» 09.30 14.55 «Конструкторы будущего». 10.40 «Моя история». 16+ 11.20 Мультфильм. 11.30 Всё по-взрослому 12.15 Х/ф «Римские каникулы» 13.50 Новости 14.15 Концерт «Мир русского романса» 15.10 «Свет и тени». 16+ 15.40 «Календарь» 16.05 «Большая страна» 17.00 «Хочу в район» 17.30 «Родина Моя» 17.45 «МЧС» 16+ 18.15 «Интервью» 16+ 18.30 «Хэштег» 16+ 19.00 «Клуб главных редакторов» 19.40 Х/ф «Многоotchие» 21.00 Новости 21.25 Х/ф «Голубая бездна» 16+ 00.05 Д/ф «Весной»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести 7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм 15.00 «Местное время. Воскресенье» 8.20, 20.50 Вести. События недели.

1 марта – 105 лет со дня начала (1919 г.) народного восстания в Корее против японского империализма. - 460 лет со дня издания (1564 г.) «Апостола» Ивана Федорова. 2 марта – 105 лет со дня открытия (1919 г.) (Учредительного) конгресса Коммунистического Интернационала в Москве. - 70 лет назад (1954 г.) Пленум ЦК КПСС принял постановление «О дальнейшем увеличении производства зерна в стране и об освоении целинных и залежных земель». - 65 лет со дня принятия (1959 г.) ЦК КПСС и Совмином СССР Постановления «Об участии трудящихся в охране общественного порядка». - 200 лет со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского (1824-1870), русского педагога и писателя.

3 марта – 125 лет со дня рождения Юрия Карловича Олеши (1899-1960), советского писателя, автора знаменитой сказки «Три толстяка». - 80 лет со дня учреждения (1944 год) ордена Ушакова и ордена Нахимова.

4 марта – 105 лет со дня рождения Алексея Ивановича Фатьянова (1919-1959), советского поэта, автора текстов многих популярных песен 1940-х - 1950-х годов.

5 марта – умер Иосиф Виссарионович Сталин (Джугашвили) (1879-1953), секретарь ЦК ВКП(б), Председатель Совета Министров СССР, Верховный Главнокомандующий, Генералиссимус Советского Союза, Герой Социалистического труда.

- 90 лет назад (1934 г.) советский лётчик А.В. Ляпидевский вывел со льдины первую группу членов экипажа ледокола «Челюскин».

- 135 лет со дня рождения Петра Васильевича Гинцеля (1889-1956), сибирского писателя, уроженца г. Ишима.

7 марта – 100 лет со дня рождения Георгия Ивановича Дьяконова-Дьяченко (1924-1991), народного артиста РСФСР, кавалера ордена Ленина, артиста Тюменского Государственного театра драмы и комедии.

8 марта – Международный женский день.

9 марта – 210 лет со дня рождения Тараса Григорьевича Шевченко (1814-1861), украинского поэта, художника, революционного демократа.

- 90 лет со дня рождения Юрия Алексеевича Гагарина (1934-1968), лётчика-космонавта, впервые в истории человечества совершившего 12 апреля 1961 года полёт в космос.

90 лет Ю.А. Гагарину



Советский календарь

- 80 лет со дня гибели Николая Ивановича Кузнецова (1911-1944), легендарного советского разведчика, Героя Советского Союза.

10 марта – 220 лет назад (1804 г.) Тобольская губерния была разделена на Тобольскую и Томскую.

- 85 лет со дня открытия (1939 г.) XVIII съезда ВКП(б).

12 марта - в 1917 г. в России произошла февральская буржуазно-демократическая революция. Свержение царского самодержавия.

- 50 лет назад (1974 г.) спускаемый аппарат советской автоматической станции «Марс-6» совершил посадку на поверхность планеты Марс.

13 марта – 105 лет со дня рождения Николая Ивановича Голошубина (1919-1981), тобольского художника, участника Великой Отечественной войны.

- 70 лет назад (1954 г.) образован Комитет государственной безопасности Совета Министров СССР.

14 марта – в 1883 г. умер Карл Маркс.

- 145 лет со дня рождения Альберта Эйнштейна (1879-1955), выдающегося немецкого физика-теоретика, одного из основателей современной физики, нобелевского лауреата.

16 марта – 165 лет со дня рождения Александра Степановича Попова (1859-1905), русского учёного-электротехника, изобретателя радио.

- 140 лет со дня рождения Алек-

сандра Романовича Беляева (1884-1942), советского писателя-фантаста.

- 60 лет назад (1964 г.) было организовано первое в Тюменской области нефтепромысловое управление «Сургутнефть».

- 105 лет со дня смерти Якова Михайловича Свердлова (1885-1919), выдающегося революционера, первого председателя ЦИК.

17 марта – День работников ЖКХ и бытового обслуживания.

18 марта – День Парижской коммуны.

- 180 лет со дня рождения Николая Андреевича Римского-Корсакова (1844-1908), русского композитора и дирижёра, общественного деятеля.

21 марта – 185 лет со дня рождения Модеста Петровича Мусоргского (1839-1881), русского композитора, автора опер «Борис Годунов», «Хованщина».

22 марта – 80 лет со дня присвоения (1944 г.) звания Героя Советского Союза (посмертно) Марите Иозовне Мельникайте (1923-1943), ушедшей добровольцем на фронт из Тюмени.

25 марта – 110 лет со дня рождения Григория Ивановича Коркина (1914-1980), первооткрывателя нефти Среднего Приобья, бурового мастера Мегионской нефтеразведочной экспедиции, кавалера ордена Трудового Красного Знамени.

27 марта – Международный день театра.

- 55 лет назад (1969 г.) в СССР был запущен в космос первый метеорологический спутник.

- 80 лет со дня смерти Алексея Георгиевича Первухина (1919-1944), Героя Советского Союза, уроженца деревни Митрофановка Вагайского района Тюменской области.

28 марта – 75 лет со дня открытия (1949 г.) XI съезда ВЛКСМ.

29 марта – 85 лет назад (1939 г.) впервые в Тюмени организовано автобусное движение.

- 55 лет назад (1969 г.) в Тобольск прибыл первый пассажирский поезд.

31 марта – 130 лет со дня рождения Сергея Владимировича Ильюшина (1894-1977), советского авиаконструктора, генерал-полковника, академика, трижды Героя Социалистического Труда, лауреата Ленинской и Государственных премий.

115 лет назад – в марте 1909 г. выпущена листовка Тюменского комитета РСДРП «К рабочим Тюмени» по поводу ареста типографии, призывающая рабочих создать новую типографию.

Подготовил Б. Скорик

Кто не успел подписаться на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г., могут сделать это сейчас и будут получать газету с апреля 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 3 месяца – 323 руб. 61 коп., на 2 месяца – 215 руб. 74 коп. на 1 месяц – 107 руб. 87 коп. Подписной индекс – ПА247.

Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 6 месяцев – 288 руб.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!



Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте: https://vk.com/public217302275 Телеграм-канал: https://t.me/rkrp72 Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках: https://ok.ru/group/55370046963717

Table with 4 columns: Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов; Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия; Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС»; Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя»;